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 صحیح است  1پاسخ گزینه
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جزوه کلاسی، این تست   36، تست بالای صفحه اول، تست اول مجموعه ویدیو تست %25آزمون   52تشابه با تست 

این سوال چندین بار در کتاب کار و بانک تست نیز آورده شده است و قطعا تمام دانشجویان محترم می بایست به 

 .پاسخ میدادند
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 صفحه: 2 

 

 
 صحیح است  2 پاسخ گزینه
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به علت تشابهات بسیار  و   مشابه این تست  در کلاس های درس و نکته و تست، تست های زیادی حل شده است. 

 جلوگیری از شلوغی بیش از اندازه از این تست به بعد دیگر رفرنس نخواهیم داد. 
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 صحیح است  4 پاسخ گزینه
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تست حل شده است، مشابه این تست به میزانی حل شده که فکر کنم دانشجویان   20مشابه این تست بیش از  

 کلاس حتی دست به قلم نشده باشند.
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 صحیح است  2 پاسخ گزینه
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کلاس های نکته و تست امسال در کنکور از فصل روابط ترمودینامیکی سوال دادند و مطابق پیش بینی بنده در  

نکته جالب این سوال این است که دو رابطه را تحت عنوان روابط طلایی فصل روابط ترمودینامیکی معرفی کردیم که  

 یکی رابطه فوق و دیگری رابطه زیر است:
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 نیز بسیار در کلاس حل شده است که از دادن رفرنس از حوصله عزیزان و بنده خارج می باشد. مشابه این تست 
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 صحیح است  3 پاسخ گزینه

4 2 2 2 2 2

4 4 2

2
2 2

2

2( 3.76 ) 2 7.52

160
400

0.4

8 28800

1
28800 1800 1800

16

44
0.5 79200

1

h

h

h
h

CH N O CO H O N

W MJ
Q

Q s

Q kg kg
Q m HV m

HV s hr

kg kmol kmol kmol
CH CH Co

hr kg hr hr

kgCokmol kg
Co Co

hr kmolCo hr



+ + ⎯⎯→ + +

= ⎯⎯→ = =

=  → = = =

 = →

 =

 

 تست ترکیبی ولی ساده درس ترمودینامیک  که با دانستن مفاهیم چند فصل قابل حل بود. 
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 تست نیز به کرات در کلاس حل شده است تست بسیار بسیار ساده کنکور ارشد. . این  صحیح است 4 پاسخ گزینه
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 . صحیح است 1 پاسخ گزینه
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توضیحات جزوه کلاسی در ابتدای صفحه ضریب درگ و اصطکاک بسیار زیاد است در   . صحیح است 4 پاسخ گزینه

وارد میشود و راستای طول جریان کوتاه می باشد بنابراین بیشترین درگ را    bنیروی درگ زیاد به کل طول  1طرح 

 دارد) به همین ترتیب برای بقیه طرح ها قابل تحلیل است( 
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 زوه کلاسی مراجعه شود .جصحیح است 1 پاسخ گزینه
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 جزوع کلاسی دقیقا رابطه آورده شده است.  . صحیح است 4 پاسخ گزینه
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دقیقا در کلاس درس اشاره کردم که  در این تست ها اگر ضریب درگ را در رابطه ندیدید  . صحیح است  2  پاسخ گزینه 

از این تست به بعد به تشابهات اشاره   خزشی در نظر بگیرید روابط زیر نیز در کلاس به دست آمده است. جریان را  

 نخواهیم کرد. 
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. صحیح است 3 پاسخ گزینه  
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 صفحه:18 

 

 
: نکروپرامتن کتاب ای. حیح استص 3 پاسخ گزینه  

 

 خواهید رسید.   3با مساوی قرار دادن دو رابطه آخر به جواب گزینه 
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 صفحه:19 
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 صفحه:21 

 

 :سیالات تحلیل باکس

 و اساتید محترم،  ضمن سلام و عرض ادب خدمت دانشجویان

این حل تشریحی جهت استفاده عموم با ذکر منبع بلامانع است، لازم به ذکر است سوالات امسال نسبت به سالهای  

 قبل بسیار استاندارد تر بود که این استاندارد را از دو جهت میتوان تعریف کرد:

 چشم گیر بود  1399و  1400غلط نسبت به سال های  کاهش تست های .1
 سوالات دو پهلو در سوالات دیده نمیشد .2

البته لازم به ذکر است با توجه به آنکه اکثر تست ها آسان بودند، کمی تفکیک داوطلبین قوی از داوطلبین متوسط  

بسیار  1400نسبت به داوطلبین سال  1401توسط این آزمون دشوار است،  ولی با این وجود قطعا داوطلبین سال 

خوشنود تر هستند از این بابت که با تست غلط کم در جلسه مواجه شده اند. در این سال ها نسبت به طراحان و  

تیم طراحی تست کنکور ارشد مکانیک بارها اعتراض کرده ایم، امسال ولی بدون شک بالاترین استاندارد را در چند 

 دواریم این روند حفظ گردد. سال اخیر داشته است، امی 

 

 با آرزوی موفقیت 

   . سرلک             

 خرداد  9دوشنبه  

 دقیقه  2:54ساعت 
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